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Akanksha... Indu shahu  Nandini Dia... Pratiksha k... Roshni dha... Shivani Nat... Varsh...
Arts Lilima pad... Nisha deog... Rani bilone Sachi Anil...  Surbhi She...
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The year in which you left the college:
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01. Being an Alumni of ‘Yashoda Girls’ College’ is a matter of pride for

lD Copy

me. (Y T2NeT Tod Hiorsr oY AT faeATfET 3HTg ATar Hell JTRATH 311e)
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@ Yes (3)
@ No (71T )
@ Not Sure (ATfge @TEY )
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02. You learnt the importance of discipline in the college.(mﬁa‘m LD Copy

3TaoTE R Agca Awad.)
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® Yos (B19)
® No (Y )
@ Not Sure (Frfeet #éY )
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03 The office staff in the college was co-operative and helpful.

(mmmmﬁmmamaﬁamm)
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@ Yes (£17)
@ No (TeT )
@ Not Sure (AT ATEY )

03. The office staff in the college was co-operative and helpful. I8 copy
(FTATAATAS FHHATIEAR AT FEHA d AG shell ST gicll)
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@ Yes @)
@ No (7T )
@ Not Sure (ATfel a7EY )
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04. The teachers in the college were cooperative, helpful and always
ready to solve the problems of the students, (FeTfaearerarciyer favars

Agre Rearf@efiear sl a gaedl ey urarEy 2 gre)
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® Yos (MU

® No («118Y )
® Not Sure (ATEe #réY )
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05. You are satisfied with respect to the teaching-learning process you
have experienced in the college. (FgTfacaTeraTTer AaTfOTF Tgchazer
HTYUT FHTYTAT HTET.)
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@ Yes (819)
@® No (T
@ Not Sure (FTfge AT8Y )

LD Copy

06. You could easily approach to the Principal and share your problems
with him and he used to solve your problem on priority basis.
(AgTfaegTargT=ar Yrargtar HT9UTE HEaT90) Aedr A T HT9edT THAEIT
cATAT deBIde AT A BTl d HTIeAT FHEIT TTard reTeare Jsqe &

g
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® Yes (317)
® No ()
® Not Sure (Arfgel amgY )
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The college organized different activities and programs for your

07.
overall personality development. (FRTRCTeaT 3raar watdor e
RIoTedT TSEEIAT fafaer IUsHH gafae)
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@ Yes (B17)
@ No (T8 )
@ Not Sure (FTTge ATEY )
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08. The college provided you guidance and opportunities through
different programs and events for developing a good and responsible
citizen in you.(ATIEATHEY Ueh TTITeT § TSGR AT [IRTVT SgTaT FEULeT
HETTACAToATs Ay ARTEYATET g HRAFHATAT ATCIHATI T $el.)
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@ Yes (B1)
@ No (@)
@ Not Sure (AT a1EY )

09. You were given the guidance for the competitive examination and |D Copy
also for job opportunities from the college.( 3TIUTTH HeTTdcATAITEATR

TqET T AT T A QuTS ATl [avde et FAford eet
frafRaTor Arfeee R o 8 )
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@ Yes )
@ No (Ter)
@ Not Sure (Frfelr gy )
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10. The college provided all academic and physical facilities to the

students.(FeTfacaTeara quear Aerford @ sifars giawr saeey grear.)
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® Yos (B17)
® No (AT )
@ Not Sure (ARl 7Y )

11. Do you think that your academic progress in the college resulted as IQ Copy
helpful to you in building your career and in developing an empowered
female in you. (FeTfAacATATd Bdoiedr fRAIGTOTRT 39T ShaaTd A9
BT ST § HTIUTHEY Ueh F&TH TI Aglide e [ HToT &hefr..)
39 responses
@ Yes (81)
@ No (78T )
@ Not Sure (FTfR 7ATEY )
12. The college developed an attitude of social service by giving you ID Copy

opportunities to participate in extension activities and activities of NSS.
(FRTfaeaTAaT HTYOIH TSE FaT Yol GREAT ITHATT Tl groare
HUT &3 HTIUTHCY FATSTAA ool fAHTOT FR0TTar Yoot dhetr,)
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® Yes (B17)
® No )
® Not Sure (Arfeeh arY )
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13. As an Alumni you are always ready to attend the events/ programs
in the college if you are invited. (V& #T A RArzareft FgvA FAT HTIOTH

v@Ear FAFATYH Az araars AEfAd v HravT Havu geil e )
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. Yoq (2T
. N¢ ."i.‘ )
® MNot Sura (it ardt )

14 You could learn a lot more things besides your study and syllabus in LD Copy
the college through different events and programs organized by the
college. ( HTIOTTE FHRTfeaTaaTean Frafrd fafdy suws a wrdwaATear
HTCTATG T AR i ey R Harearn)
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@ Yes (817

@ No (A78T)

@ Not Sure (ATfgT =reY )
15. You are satisfied with your academic development in the college. LD Copy
(FeETfaeaTaard Fraedr H9ear Aeifore fasdraTarad HTIoT HFATUTT 3TE )
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@ Yes (819)

@ No (7TeY )

@ Not Sure (Frfgeh adY )
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16. Your parents/guardians are satisfied with your academic and overall

progress going on in the college.( HT9&AT AgTACATATT saear ders
g FarINoT fAFTHTETET HTTor qrereh TATHT 1Y )
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® Yes 317
@ No (T8 )
@ Not Sure (AT ATEY )

17. Do you think that ‘'Yashoda Girls’ College is the best college for the 10 copy

girls aspiring degree level education. (IedY fRreToT Srur=aT R RiimRar
mﬂawﬁﬂa?aﬁmmmmﬁwmwsﬁﬂma@mv)
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@ Yes (819)
@ No (TEY )
@ Not Sure (Ffer 7Y )
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